
Пояснительная записка
к учебному плану МАУ ДО «Вадский ДООЦ»
на 2022-23 учебный год.
Учебный план разработан в соответствии со следующими нормативными документами:
- Закон Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12. 2012 № 273 – ФЗ. 
−  Приказ    Минобрнауки  «О  продолжительности  рабочего  времени  (норме  часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников» от 24.12.2010 № 2075 
-  Приказ Министерства образования и науки РФ от 29 августа 2013 г. № 1008 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»;
−  Постановление Главного санитарного врача РФ от 4.07.2014 г. № 41 «Обутверждении СанПин 2.4.4.3172-14 «Санитарно – эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей»; 
−  Лицензия на осуществление образовательной деятельности № 490 от 14 апреля 2016 года; 
−  Устав МАУ ДО «Вадский ДООЦ», утвержденный постановлением администрации Вадского муниципального района Нижегородской области от 17 декабря 2015 года № 1126.
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Вадский детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр»  реализует основные задачи дополнительного образования через образовательно-воспитательный процесс, доминантой которого является развитие мотивации ребенка к познанию, творчеству, саморазвитию.
Учебный план отражает основные цели учреждения: удовлетворение образовательных потребностей обучающихся и их родителей, повышение качества знаний, умений и навыков обучающихся в различных областях дополнительного образования.
Учебный план обусловлен социальным заказом родителей,  востребованностью видов образовательных услуг у детей различного возраста, а также кадровым составом учреждения.
[bookmark: _GoBack]В 2022-2023 учебном году образовательный процесс строится по 13 дополнительным общеразвивающим программам: 5 программ являются многолетними 6-ти лет обучения, 8 программа 3-х лет обучения. Все программы рассмотрены и приняты педагогическим советом МАУ ДО «Вадский ДООЦ»   и утверждены приказом директора учреждения. Большинство программ прошли апробацию и проверку на практике. Каждая программа составлена с учетом возраста обучающихся и их интересов. Все программы содержат титульный лист, пояснительную записку, учебно-тематический план, содержание разделов и тем, методическое обеспечение программы, список литературы.
Учебный план отражает направленность, наименование программ, возраст учащихся, количество учебных часов по программам и годам обучения, количество учебных групп и учащихся, срок реализации программ.







МАУ  ДО «Вадский ДООЦ»  в 2022-2023 учебном году реализует программы 2-х направленностей: физкультурно-спортивную и военно-патриотическую.
Физкультурно-спортивная направленность представлена 12 дополнительными общеразвивающими программами, включающими следующие виды спорта:  Баскетбол, футбол, волейбол, настольный теннис, лыжные гонки, футбол для начинающих, юный волейболист, ОФП с элементами футбола, ОФП с элементами баскетбола, ОФП с элементами н-тенниса, ОФП с элементами , биатлон.

Дополнительные общеразвивающие программы Физкультурно-спортивной направленности ориентированы на физическое совершенствование детей, приобщение их к культуре здорового образа жизни, подготовку спортивного резерва в различных видах спорта, формирование и развитие двигательной активности, а также таких  важных личностных качеств как трудолюбие, упорство, смелость, выносливость, целеустремленность, дисциплинированность; предполагают формирование  спортивного характера воспитанника, умение мобилизовать себя на преодоление трудностей, настойчиво трудиться для достижения поставленной цели.
1 ступень - общефизическая подготовка, как фундамент формирования личности (группы общей физической подготовки);
2  ступень - специальная спортивная подготовка (группы специальной физической подготовки)
Военно-патриотической направленность представлена  дополнительной общеразвивающей программой «Патриот».
Дополнительная общеразвивающая программа военно-патриотической направленности ориентирована на формирование и развитие у подрастающего поколения духовности, нравственности, патриотизма, заинтересованного отношения к отечественной истории и культуре, готовности отдать силы, талант и энергию на благо общества и государства.
Эффективность обучения и воспитания достигается с использованием в программе различных форм, включающих теоретические и практические занятия, соревнования, тематические игры, конкурсы и викторины, а также экскурсии.
Учебные занятия проводятся в здании МАУ ДО «Вадский ДООЦ», на базе МАОУ «Вадская СОШ», МАОУ «Карьрская СОШ», филиал МАОУ «Карьрская СОШ» - «Лопатинская ООШ», МАОУ «Крутомайданская ООШ», МАОУ «Новомирская ООШ».  Учащиеся занимаются с понедельника по субботу с 13.30 до 20.00., в воскресенье выходной день.   Занятия в объединениях могут проводится по группам, индивидуально или коллективно (всем составом объединения). Продолжительность учебного года составляет 36 учебных недель (2-6 часов в неделю) занятий непосредственно в условиях ДООЦ (72-144-216 часов в учебный год) и 3 недели для осуществления учебно- воспитательного процесса в условиях летнего спортивно-оздоровительного лагеря по индивидуальным планам обучающихся (30 часов) в период их активного отдыха.
По всем общеразвивающим программам в учебном плане предусмотрена текущая, а в середине и конце учебного года  промежуточная аттестация, которая проводится в соответствии с Положением о формах, периодичности, порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся муниципального автономного  учреждения дополнительного образования  «Вадский детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр».





